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1. feladat Összesen: 20 pont

Adatbázis.kezelés

Karikáruabe az alábbi feladatokban a helyes válasz betűjelét!
FIGYELEM! Minden feladatban csak g megoldást kell bejelölni, ha többet jelöl be,
akkor érvénytelen lesz a válasza! Javításhoz hűtzza át 1x; a korábban bejelölt megoldás
betűjelét és jelölje meg a helyes választ!

1.1. Melyik függvény segítségével lehet egy dáfumtípusú mezőbőIa hónapot kiemelni?
2 pont

A. MoNrH o
B. DATE-MoNTH0
C. To_MoNTH0
D. MONTHOF0

1.2. Melyik kulcsszó használható sQL utasításokban az alábbiak közül? 2 pont

A. TN BETWEEN

B. cRouP BY
C. BAsED oN
D. rNsrDE oF

1.3. Melyik utasítással lehet két tá.},Ilát összekapcsolni egy vá|asztő lekérdezésben?
2pont

A. sUM

B. ADD

C. JorN
D. REFERENCEs

I.4. A felsorolt WHERE záradékok közül melyiknél fognak megielenni azok a rekordok,
amelyekben a név mezőben,,A'' betíí ta|álható?

A' WHERE név LIKE ,%A%,

B. WHERE név : ,zA%,

C. WHERE név : 'sAs,
D' WHERE név LIKE , sAs'

2 pont

1.5. Melyik állítás igaz a lekérdezésekben használt GRoUP ey záradékra? 2 pont

A. A cRoup By zéradékban nem használhatunk fiiggvényeket.
B. A eRoup ey záradékban több mezó szerint is lehet csoportosítani.
C. Alapértelmezettencsökkenő sorrendbenjeleníti meg azadatokat.
D. Kötelező a HAVING zátradékka| egyutt használni.
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1.6. Mi történhet a következő SQL utasítás futtatása után? Feltételezheti' hogy a tábla
létezik és nem ál| kapcsolatban másik táblákkal' és legalább két rekordot
tartalmaz. 2pont

TRI'NCATE FROM vásár]ók WHERE id = -1-;

A. A tábla összes rekordja törlódni fog.

B. Ha van a táblában rekord, amelyben az ídértéke -1, akkor a vásár]ók tábla t<irlődni

fog.

C. Ha van atáb|ában rekord, amelyben az id' értéke -1, akkor az a rekord törlődni fog.

D. Semmi nem történik' mert h:'.Í:.ás az utasítás.

1.7. Melyik SQL záradékot lehet használni egy lekérdezósben a csoportosított
eredmények sziírésére? 2 pont

A. FILTER
B. HAVTNG

C. cRouP
D. LTMES

Az utolsó három feladat táblájában a következő adatok találhatók:
Tabla: erdokl

1 győr-Moson. Damózseli Erdő Zseli-erdő
sopron megye

^ Gvőr-Moson-2 ;: ' . 
.' ^' " : - Hövet Erdőtársulás Höveji tölgyesek

Sopron megye

3 Vas megye Körmend Erdő ?j:::""-'1':evezésűerooreszlet
4 Vas megye Sárvar Erdő SarváÍ, Bajti erdőrészlet

5 Vas megye SárVár Erdő Sarvár, Csónakazó-tó
melletti Parkerdő

6 Vas megye Sárvar Erdőtarsulá' l:lT:uz 
éves ártéri

tolgyes
7 Za|amegye Kerkakutas Erdőtársulás Fenyves
8 Za|a megye Lenti Erdőtársulás Lentiszombathelyi tölgyes
9 Za|amegye Nagykanizsa Erdőtarsulás Szurkosfenyves
10 Za|amegye Pölöske Erdőtársulás Pölöskei bükkös
l1 Za|amegye Várvölgy Erdó Várvölgyi Csetényi-erdő

1.8. Mi lesz az eredménye a következő |ekérdezésnek? 2 porú

SELECT COUNT(DISTINCT telepules) FROM erdok;

4.8
B.s
c. 10

' Wikipédia: Magyarország vódett természeti területeinek listája
hrq65;1iru.ryikipedia.orgi$'ikilMaqyarország*védeti. - természeti*területeirrek*listájo
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D. 11

I.9. Melyik lekérdezés eredménye lesz egyediil a ,,Többszáz éves ártéri
tÖlgyes,,? 2 pont

A. SELECT terulet 5'RoM erdok
WHERE gyujtonev LIKE '?Lárs?t A1rTD telepules LIKE 'S?';

B. SELECT terulet FRoM erdok
{&']{ERE g}n:j tonev = '?társ%' AND te1epu1es = 'S?' i

C. SHLECT terulet YRCIM erdok
WHERE gprjLonev LIKE 'társ*' ANn Le}epu}es L:Kn 'S*';

D. sxl'Ec? terulet I'RCIM erdok
WHERE gy.uj Lanev LIKE ' ?társ* ' &ND te 1eputr.es LIKX l *s' i

l'.10" Xány rekorddal (adatsorra! tér vissza a kiivctkező lekérdezés? 2 pont

SSLECT megye, COUNT{telepu}es) FROM erdok
GROUP BY megye HAVJNG COITNT{telepules) > 2i

4.0
B. 1

c.z
D.s
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